

SAN JUAN

SAN JUAN. — (Corresponde a I. M. Sánchez Buades). En vista del mal resultado de la anterior campaña, los cultivadores del tomate de exportación, particularmente los pequeños cultivadores, se encuentran un tanto indecisos, ante la campaña que se avecina. Es seguro que la superficie a sembrar este año será notoriamente inferior a la del pasado, si no mejoran las perspectivas, entre ellas la seguridad del agua para el riego.

El pantano de Tibi ha embalsado poca agua este invierno, y los precios actualmente oscilan entre las 700 y las 1.000 pesetas hora.

RELIGIOSAS

El viernes último terminó el suplicatorio que anualmente se celebra en la iglesia parroquial en honor de la Santísima Virgen de los Dolores, que como otros años, fue predicado por el cura párroco. El coro parroquial, acompañado por una selección de la banda de música, interpretó los "Dolores" a tres voces, de Goñi. Debería cuidarse con el mayor cariño este acto religioso por ser el único de los que se celebran en esta parroquia que conserva todo el sabor tradicional de hace más de setenta años.

9-4-63